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1000 

1000 =999   +  1 

990            =-  1000  10 

1100 =1000   + 100  

15  =5  +10 10  =5  - 15 

همان عدد به دست می آید چون همان قدر که به عدد اضافه می کنیم  خود 

 دوباره ازش کم کردیم. 
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15         20         

24  20   16 12   8         

10   8    6 

15   12   9 

 4+    4+  4+  4+   4=    20 الگویابی   5و         10و        15

5 2 

7 3 

 در هر عددی ضرب شود حاصل برابر با همان عدد است.   1ضرب شود یا    1هر عددی در 

30                                    56                              36 

40                                    24                              21 

64                                    63                              24 
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10     8      6     4 

15     12    9      6 

20   16   12     8 

25   20   15     10 

24        8        3 

24        3        8 

24        6        4 

24        4        6 

 سه تا دسته ی هشت تایی 

 هشت تا دسته سه تایی 

 تا دسته ی شش تایی  4

 شش تا دسته ی چهارتایی 

10      =2      ×5 

12      =6      ×2 

12      =6      ×2 

18      =6      ×3 30    =12   +18 

 صفحه قرآن خوانده

 قاشق دارد

 جفت جوراب 

 مداد هست 

   3×  3=  9ساعت مطالعه کند                

   8×  12=  96مدادرنگی                   
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9        8         7        6         5        4         3       2         1 

18     16      14       12      10      8         6        4        2 

27     24      21       18      15      12       9       6        3 

36     32      28       24      20      16      12       8        4 

45     40      35       30      25      20      15       10      5 

54     48      42       36      30      24      18       12      6 

63     56      49       42      35      28      21       14      7 

72     64      56       48      40      32      24       16      8 

81     72      63       54      45      36      27       18      9 

35      28     7 40      10     30 

35     10      25        5                5 

36     16      20        4                4 
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12   4          3           12     3         4 8       2         4                8         4       2 

15      5           3          15     3          5 6       2         3                6        3       2 

اگر در ضرب جای دو عدد را تغییر دهیم، جواب  

ضرب تغییر نمی کند )در اصطلاح خاصیت جابه  

 جایی دارد.  
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63      28     35 

63      18     45 

63      36     27 

64      16                 8      2 

12    =3   ×4   15    =3   ×5   27    =15   +12 

4          2        2      4 

4          3        3      4 

54     48   42   36    30   24    18 

72     64   56   48    40   32    24 

81     72    63    54    45   36    27 

32      4         8 

55      27      28 

30      6          5 
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24    =3   ×8 

8 

6 6      =4     ÷24 

دو خطی که اگر آنها را ادامه دهیم هیچ گاه یکدیگر را 

 نمی کنند دو خط موازی نام دارند.قطع 

 بله 
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3         4      12                                6          3        18 

4         5      20                                  6         6       36 

3          4      12                                                      6         3        18 
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28     7        4                                             6       2        3 

4          7      28                                           3       2        6 

7         4       28                                           2       3       6 

 15÷      5=     3پیراهن           

 8×      6     =  48استکان       

 10÷       2=      5شاخه گل        

نفر از دوستان علی پخش کرد. به هر نفر    7شکلات خرید و آن را بین    14مادر علی  

 14÷       7=      2شاخه گل         چند شکلات رسیده است؟  

   3×      5=      15صفحه     روز چند صفحه کتاب می خواند؟ 3صفحه کتاب می خواند. او در  5پرهام روزی  

 س م    3

 س م    2
 س م    3

 س م    4

 بله ضلع های روبه رو با هم مساوی هستند. 

 س م    4

 س م    3

 س م    3

 س م    2

1           2          1 
4      =1      +2       +1 
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 4باشد؟   3بشود که جواب   12می گوییم چه عددی ضرب در 

  4را ضرب در    3. سپس عدد  4می کنیم می شود    2را تقسیم بر    8ابتدا عدد  

 می شود.   16جمع می کنیم که حاصل  12را با  4. حالا  12می کنیم می شود 

2  ×5   2  ×6   
           

54     48   42      36     30    24 

63     56   49      42     35    28 

 ششمین عدد 

63 

گلدان به مقدار مساوی بکاریم. در هر گلدان باید چند گل    3گل داریم می خواهیم آنها را در    9تقسیم:    

 قرار دهیم؟ 

 گل    3گلدان داریم و می خواهیم در هر گلدان  3ضرب: 

 بکاریم  به چند گل نیاز داریم؟

3  =3    ÷9 

9      =3      ×3 
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4                4  =3    ÷12 

4                4  =5    ÷20 

6                                                          3 

2 

10 

21      7       3 

30      5       6 

9      =4       ÷36 

 چون اتوبوس تعداد بیشتری مسافر جابه جا می کند و باعث کم شدن ترافیک می شود و از آلودگی هوا جلوگیری می کند.  

 20÷      5=      4برابر      

 20÷      5=      4تا سکه       

 12÷       4=      3برابر       

 35÷       7=      5 صف      

hamyar.in همیار


